

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve Utánpótlás Akadémia Kistext Sportegyesület
 A kérelmező szervezet rövidített neve Utánpótlás Akadémia kistext SE
 Gazdálkodási formakód 521
 A kérelmező szervezet státusza: Amatőr **i** Alkalmaz hivatásos sportolót? Nem
 Bajnoki osztály: Gyermekbajnokság
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem alanya az ÁFA-nak
 Adószám 18655636-1-43
 Bankszámlaszám 11707024-22352642-00000000

Önerő biztosítása személyi jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás szponzor, tagdíj bevétel

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás szponzor, tagdíj bevételek

Önerő biztosítása képzés jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 1191 Város Budapest
 Közterület neve Eötvös Közterület jellege utca
 Hászám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet 3. em.
 Ajtó 9

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám 1191 Város Budapest
 Közterület neve Eötvös Közterület jellege utca
 Hászám 2 Épület
 Lépcsőház Emelet 3. em.
 Ajtó 9

Telefon **XXXXXXXXXX**

Fax **XXXXXXXXXX**

Honlap

www.szentendreua.hu

E-mail cím **XXXXXXXXXX**

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Dr. Kovács Miklós György

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök

Mobiltelefonszám **XXXXXXXXXX**

E-mail cím **XXXXXXXXXX**

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
---------------------	------------------	------------

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiletelefonszám	E-mail cím
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX
I-KON Gazdasági iroda Kft.	+36 70 771 77 50	ikoniroda@ikoniroda.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
SINOSZ csarnok	Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége	SINOSZ	2	Felk. és versenyeztetés
YBL Miklós tornaterem	Budapest Főváros Önkormányzata	Budapesti Komplex Szakképzési Centrum	4	Felk. és versenyeztetés
Wesselényi Miklós terem	Budapest Főváros Önkormányzata	Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum	2	Felk. és versenyeztetés
Egressy Gábor tornaterem	Budapest Főváros önkormányzata	BMSZC	5	Felk. és versenyeztetés
Neumann János tornaterem	Budapest Főváros Önkormányzata	BMSZC	4	Felk. és versenyeztetés
Csanádi Árpád Isk.	Bp. XIV. ker. Zuglói Önkormányzata	Közép-Pesti Tanker. Közp.	5	Felk. és versenyeztetés
Czimra Gyula Ált isk.	Budapest Főváros Önkormányzata	Kelet-Pesti Tanker. Közp.	1	Felk. és versenyeztetés
Kőbányai kertvárosi Isk.	Budapest Főváros Önkormányzata	Kelet-Pesti Tanker közp.	4	Felkészülés
Magyar-Kínai Kétnyelvű Isk.	Budapest Főváros Önkormányzata	Észak-Pesti Tanker. Közp.	3	Felkészülés
BP.XX.-ker Nagy László isk	Budapest Főváros Önkormányzata	Külső-Pesti tanker közp.	2	Felkészülés
Body Controll pálya	Body Controll Kft.	Body Controll Kft.	4	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2014

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2014

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	1 MFt	1 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	6 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0 MFt	1 MFt	7 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	3 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	1 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	1 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	3 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0 MFt	1 MFt	7 MFt

Működési típusú költségek, amit az értékelési elvünk az alábbiak szerint határoz meg: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége

Kiadás	2016	2017	2018
Működési költségek	0 MFt	1 MFt	7 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét, az „Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében” oszlopban pedig jelölje milyen módon kíván elszámolni.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	356 411 Ft	7 123 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	3 183 604 Ft	63 629 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	2 460 141 Ft	49 150 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)

Ismertesse a kérelmező szervezet 2018/19-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Egyesületünk 2014 évben alakult kimondottan utánpótlás nevelési fókusszal. A kézilabda szakosztályunk ez évben kezdi meg érdemi működését, melynek érdekében több kézilabda szakosztályt is működtető egyesülettel léptünk kapcsolatba. Ezen eredményes tárgyalások, és előzetes megállapodások eredményeként, az idei bajnoki szezon lezárultát követően több száz gyerek leigazolása van előkészítve, a velük érkező képzett edzőkkel, technikai személyzettel, és minden olyan személyvel, akik garanciái lehetnek egy magas színvonalú képzés, és versenyzetetés azonnali beindításához. Az újonnan érkezők túlnyomó többségét komplett, több éve együtt lévő, összeszokott csapatok és edzőik teszik ki, kiegészítve azokkal, akik már a tavasz folyamán jelezték átigazolási szándékukat a most versenyző csapatok kereteihez. Az egyesület létesítmény helyzete speciális a többi egyesülethez képest. Saját létesítmény jelen pillanatban még nincs, de készülségi foka alapján várhatóan az ősz elejére egy minden igényt kielégítő saját csarnokkal fogunk rendelkezni. Ez azonban nem oldja meg az összes tervezett csapatunk edzés lehetőségét, ezért nagy számban, és órában kényszerülünk bérlésre, már csak a partner iskolákhoz köthető csapatok Budapestén belüli térbeli elhelyezkedése okán. Ezek szinte kivétel nélkül azok a bérlemények, amelyeket a nyár folyamán hozzánk igazoló csapatok jelenleg is használnak edzés helyszínként, így a folyamatosságot ezen a téren is fent tudjuk tartani, csak a további finom-koordinálás elvégzése válik szükségessé. Az egyesületünk igen magas szakmai célok elérését tűzte ki maga elé, amit szeretne már a fenntarthatóság okán is minél hamarabb megvalósítani, és stabilizálni helyzetét. Ez nem teszi lehetővé, hogy a nulláról indulva apró lépésekben haladjon, ezért rögtön egy olyan létszámmal, és szakmai stábbal indul, ami komoly anyagi terhet jelent a megvalósíthatóság terén, és méltányos egyedi elbírálást kíván. Itt figyelembe kell venni, hogy a célok nagyon is reálisak, és komolyak, míg az átvételre váró gyerekek jelentős része elveszne a kézilabda sport részére, ha meghiúsulna az átigazolásuk, mert helyben, és elérhető közelségükben megszűnne, és nem adódna lehetőségük a kézilabda képzésre, az rögtön kiszorítaná más sportág, vagy foglalkozás a helyéről. Ez érzékenyen érintené mind a gyerekeket, szüleiket, edzőiket, de a partner iskolákat is, ahol a kézilabda képzés szerves része az iskolai nevelésnek, és foglalkozásoknak.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem nyújtunk be e téren pályázatot.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az egyesületünk első alkalommal ad be pályázatot, és portfejlesztési programot, de ez nem jelenti azt, hogy a nulláról indulunk. Miként azt jeleztük, működő, több éve szakszerűen képzett komplett csapatokat kívánunk átvenni jól képzett szakember, és kisegítő gárdával. Ezen csapatok eddig elvégzett képzését tervezzük tovább vinni, hozzáigazítva az egyesület közép, és hosszútávú céljaihoz. Ezek apján az egyesületi szakmai programja teljes mértékben illeszkedik a szakszövetség stratégiájához. Kiemelt feladatnak tartjuk a széles alapokon nyugvó utánpótlás bázis kialakítását. Ennek keretében csak Budapesten 11 iskolával kötöttünk (kötünk), vagy vállalunk át már jól működő bejárattott együttműködést, hogy minél nagyobb merítést tudjunk biztosítani a céljaink eléréséhez. Az alap cél az, hogy a lehető legtöbb gyereket tudjunk bevonnai a kézilabdába, azokat a lehető legtovább bent tudjuk tartani, (kimondottan a felnőtt korig!), míg szintén kimondott cél, hogy az egyesületünk tervezhető és belátható időn belül a hazai bajnokság legmagasabb szintjén képviseltesse magát (felnőtt NB-I), úgy hogy azt kizárólag magyar, és a lehető legtöbb saját nevelésű játékosal. Ez részünkről nem vágyalom, hanem deklaráltan kimondott cél. Az oda vezető úttal tisztában vagyunk. A feltételek közül a saját NB-I-re is alkalmas létesítmény az várhatóan az ösztöl rendelkezősünkre áll. Edzőink jól képzettek, (már most is van A licencs, de a többit is folyamatosan képezzük), a vezetésben vannak több évtizedes, profi és nemzetközi versenyzetelési tapasztalattal is bíró szakemberek, és a szellemi tudás is rendelkezésünkre áll a megfelelő keret felneveléséhez, kialakításához. Természetesen nem csak az élsportot tartjuk kívánatosnak, és kizárólagosnak. Igyekszünk lehetőséget biztosítani az amatőr célú versenyzetetésnek, főleg a még kiforratlan fiatalabb korosztályokban, és türelmesen kívárujuk ki mire lesz képes, ki milyen célokra lesz alkalmas, úgy hogy a maximális esély a képzéssel mindenki számára biztosított legyen. Hosszú távlatokban is gondolkodunk, és meggyőződésünk, hogy "járulékos", de tudatosan képzett utánpótlásként az élsportolói mellett még idővel kinevelünk a kézilabda és a sport számára még számos kiváló edzőt, sportvezetőt, játékevezetőt, potenciális szponzort, valamint számos jelenlegi, és majdani, sportszeretőt, sportra szocializálódott szülő, aki lehozza a pályákra a gyereket, támogatja sportolását, és mint sportfogyasztó is megjelenik a kézilabda, vagy egyéb sportpiacon.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Céljaink igen magas elvárások alapján lettek kitzve. Nagyon komoly szakmai munkát, és ugyan akkora pénzügyi háttér munkát igényel. Fontos cél az önfenntartás irányába való törekvés, aminek egyik legfontosabb, és elengedhetetlen alap feltétele a minőségi munka, beleértve a legkisebb részfeladatot is. Budapest és térsége nem csak képes üzleti alapon gazdaságilag eltartani egy majdani NB_I-es csapatot, és annak kiszolgáló utánpótlás-nevelő bázisát, főleg férfi vonalon, de társadalmilag, és a sportágnak, valamint a budapesti sportpiacnak is hasznos lenne. A jelenlegi célkitűzés az NB-I eléréséhez 5 évben van megfogalmazva, ami reális lehet, (szerencsés esetben minimálisan csökkenhet is), de némi csúsztatás is elképzelhető. Az "egyéb" feltételek már adóttak, így a kockázatok igazán két fő csoportban foglalhatóak össze. Az első a gazdasági háttér. Erre van kész kidolgozott koncepció, vannak gazdasági számítások, kalkulációk, és előrehaladott tárgyalások a finanszírozhatóságok terén, amik alapján a program egyértelműen megvalósíthatóan minősíthető. A másik nagy kockázat a menedzsment, és a szakmai munka (képzés, versenyzetetés) összehangolhatósága. A napi és pillanatnyi rövidtávú célok "beáldozása" a hosszú távú célok elérése érdekében. Azzal hogy egy már bejárattott komplett struktúrát veszünk át a nyár folyamán, jelentős idő takarítható meg a szervezet kiépítésével, konszolidálásával, de az új feltételekhez, az új célokhoz, és minőségi követelményekhez, való igazodáshoz így is közel egy év átállási idő kalkulálható, ami azért teljesen nem vesz el, mert már az is a kitűzött célokhoz vezető út része. Következőes menedzsmenti, és szakmai (képzés-versenyzetetés) mellett a meglévő szakmai tapasztalat mellé átvéve a már jól bevált, és működő külföldi, és hazai tapasztalatokat rövid és belátható időn belül nagyon komoly eredmények érhetőek el. Főleg okulva a mások, és máshol elkövetett hibákból, figyelmen kívül hagyott jelentéktelennek tűnő, de nagyon is fontos tényezőkből. Ma a magyar társadalmi viszonyok, a megváltozott gazdasági viszonyok, a családi szintekre lebontott anyagi jólét, vagy pont annak hiánya teljesen új viszonyokat, és hozzáállást teremt az utánpótlás-nevelésben is, amiket nem szabad figyelmen kívül hagyni, és amikhez igazodni kell tudni. Az alap, az hogy a magyar gyerek adottságait tekintve legalább van olyan jó alap mint a külföldi, az biztos, "csak" rajtunk múlik mit vagyunk képesek ebből realizálni a képzés és nevelés folyamatában.

Személyi jellegű ráfordítások

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód	Nyilvántartási szám	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Sportm.társ	<input type="checkbox"/>			XXXXXXXXXX	EKHO	8	12	12 380 Ft	2 414 Ft	177 529 Ft
Sportm.társ	<input type="checkbox"/>			XXXXXXXXXX	EKHO	8	12	10 320 Ft	2 012 Ft	147 989 Ft
Sportm.társ	<input type="checkbox"/>			XXXXXXXXXX	EKHO	8	12	11 350 Ft	2 213 Ft	162 759 Ft
Sportm.társ	<input type="checkbox"/>			XXXXXXXXXX	EKHO	8	12	9 330 Ft	1 819 Ft	133 792 Ft
Sportm.társ	<input type="checkbox"/>			XXXXXX	EKHO	8	10	6 700 Ft	1 307 Ft	80 065 Ft
						40	58	50 080 Ft	9 766 Ft	702 134 Ft

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Licenz.
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	N.r.
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	N.r.
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	N.r.
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	N.r.
XXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX	N.r.

2018/19 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
345 724 Ft	3 564 Ft	7 123 Ft	356 411 Ft	356 411 Ft	709 257 Ft	712 821 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Videó kamera	db	1	108 444 Ft	108 444 Ft
Informatikai eszközök	Projektor	db	1	271 110 Ft	271 110 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	5	135 555 Ft	677 775 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	2	54 222 Ft	108 444 Ft
Informatikai eszközök	multifunkcionális nyomtató	db	1	189 777 Ft	189 777 Ft
Egyéb	honlapfejlesztés	Nem releváns	1	108 444 Ft	108 444 Ft
Informatikai eszközök	Televízió	db	1	108 444 Ft	108 444 Ft
Informatikai eszközök	Dvd felvevő lejátszó	db	1	54 222 Ft	54 222 Ft
Informatikai eszközök	Számítógép	db	1	135 555 Ft	135 555 Ft
Sporteszköz	wax	doboz	5	14 000 Ft	70 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	10	12 500 Ft	125 000 Ft
Sporteszköz	gumi medicinlabda	db	10	26 500 Ft	265 000 Ft
Sporteszköz	kapu	pár	2	400 000 Ft	800 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló	pár	4	50 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	szivacskezilabda kapu	pár	2	50 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	súlyzókészlet	szett	4	50 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	nagy taktikai tábla/csapat	db	9	19 000 Ft	171 000 Ft
Sporteszköz	TRX készlet (kit)	db	9	65 000 Ft	585 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	6	13 500 Ft	81 000 Ft
Sporteszköz	labdapumpa	db	2	1 663 Ft	3 326 Ft
					4 452 541 Ft

2018/19 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Videó kamera	Az edzémunkák, és mérkőzések rögzítéséhez, szakmai elemzésekhez, dokumentáláshoz.
Projektor	Szakmai elemzésekhez, szakmai továbbképzésekhez, oktató anyagok kivetítéséhez.
Laptop	A technikai személyzet részére. Adatrögzítések, elektronikus jegyzőkönyvek vezetéséhez, az egyesületi adatok felvezetéséhez, tárolásához, dokumentáláshoz.
Nyomtató	A szükséges iratanyagok nyomtatásához, egyesületi iratok, szülői tájékoztatók, levelezések, papír alapú dokumentációk kinyomtatása.
multifunkcionális nyomtató	Iratok, fényképek beolvasása, oklevelek, egyéb belső kiadványok, szakmai anyagok sokszorosítása, nyomtatása.
honlapfejlesztés	Az egyesület honlapjának karbantartása, fejlesztése.
Televízió	A felvett és rögzített edzések, mérkőzések, és szakmai oktató anyagok megtekintésére.
Dvd felvevő lejátszó	A szakmai anyagok archiválása, a beszerezhető szakmai továbbképzési anyagok, kiadványok lejátszása, azok, az edzők részére való elkészítése.
Számítógép	A központi irodai rendszer működtetéséhez, az egyesületi dokumentáció tárolása, a napi adminisztrációs munka végzéséhez.
wax	utánpótlásunknak szükséges
labdazsák	utánpótlásunknak szükséges
medicinlabda	utánpótlásunknak szükséges
gumi medicinlabda	utánpótlásunknak szükséges
kapu	utánpótlásunknak szükséges
kapuháló	utánpótlásunknak szükséges
szivacskezilabda kapu	utánpótlásunknak szükséges
súlyzókészlet	utánpótlásunknak szükséges
ugrókötél	utánpótlásunknak szükséges
nagy taktikai tábla/csapat	utánpótlásunknak szükséges
TRX készlet (kit)	utánpótlásunknak szükséges
labda	utánpótlásunknak szükséges
labdapumpa	utánpótlásunknak szükséges

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
3 088 139 Ft	31 836 Ft	63 629 Ft	3 183 604 Ft	1 364 402 Ft	4 516 170 Ft	4 548 006 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Projektlem kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Játékosok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 19:04:37

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt és versenyeztetett játékosok				
Korosztály	Női		Férfi	
	Igazolt	Ebből versenyeztetett	Igazolt	Ebből versenyeztetett
U8	0	0	0	0
U9	3	0	6	0
U10	0	0	3	0
U11	2	0	2	0
U12	1	0	6	0
U13	4	0	5	0
U14	5	0	2	0
U15	0	0	1	0
serdülő	1	0	0	0
ifjúsági	0	0	0	0
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	16	0	25	0

Csapatok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 19:04:49

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben versenyztetett csapatok

Korosztály	Versenyztetett csapatok száma 2017/18		Versenyztetett csapatok száma 2018/19 (terv)	
	Női	Férfi	Női	Férfi
U7	0	0	-	-
U8	0	0	1	1
U9	0	0	1	1
U10	0	0	1	1
U11	0	-	0	1
U12	-	0	0	1
U13	0	-	1	1
U14	-	0	0	0
U15	-	-	-	1
serdülő	0	0	0	1
ifjúsági	0	0	0	1
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	0	0	4	9

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2018/19 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2018/19 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
YBL csarnok	U15	3 150 Ft	25	11	275	866 250 Ft
Wesselényi	U13	3 150 Ft	15	11	165	519 750 Ft
Neumann	U10	504 Ft	24	10	240	120 960 Ft
Czimra	U13	273 Ft	25	10	250	68 250 Ft
Body Controll	U9	582 Ft	10	11	110	64 020 Ft

Edzők elszámolása

Nem kívánok az összes/egyik up korosztályra sem edzőt elszámolni:

2018/19 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód	Nyilvántartási szám	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
-----------	--------------------	-----	---------------------	-----	--------------	-------	---------	---------------------------	-------------------------------	--------------------------------------

2018/19 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Testnevelő tanár	Foglalkoztatott korosztály
-----	---------------	--------	------------------	----------------------------

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	388 372 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	22 570 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	309 430 Ft
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	39 437 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 639 230 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	260 700 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	2 659 739 Ft

2018/19 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 386 390 Ft	24 601 Ft	49 150 Ft	2 460 141 Ft	273 349 Ft	2 708 889 Ft	2 733 490 Ft

Általános Képzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	7 123 Ft	7 128 Ft	3 564 Ft	10 687 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	63 629 Ft	63 673 Ft	31 836 Ft	95 465 Ft
Utánpótlás-nevelés	49 150 Ft	49 204 Ft	24 601 Ft	73 751 Ft
Összesen	119 902 Ft			179 904 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatás, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatás, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában.
Utánpótlás-nevelés	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatás, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. § (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2023. 01. 10.

Nyilatkozat 2

Alulírott Dr. Kovács Miklós György (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program elbírálása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezet az Ákr. 43. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a 80. § (2) c) pontja alapján nem illeti meg a kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakokra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakokra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. hozzájárulok, hogy a kérelemmel érintett személyek, a kérelemben szereplő és rájuk vonatkozó adatok tekintetében a jóváhagyást végző, vagy az ellenőrző szervezet által kezelt adatokat külön beleegyezés nélkül megismerhessék;
15. kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg;
16. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
17. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszakról számított 4. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom,
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
 - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
18. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
19. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
20. kötelezettséget vállalok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
21. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budapest, 2023. 01. 10.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Dr. Kovács Miklós György (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Utánpótlás Akadémia Kistext Sportegyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Utánpótlás Akadémia Kistext Sportegyesület (kedvezményezett neve)

a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.

a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely

hivatásos sportolót¹ alkalmaz

hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyek nem minősül a Tao. tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályaiban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:

hivatásos sportolót alkalmaz

hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyterzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: szponzor, tagdíj bevételek
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: szponzor, tagdíj bevétel

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-e) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcímeik vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésére kerül.

Kelt: Budapest, 2023. 01. 10.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzbeli juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Dr. Kovács Miklós György (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Budapest, 2023. 01. 10.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviseletében eljárva, a 2018/2019-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező nem alanya az ÁFA-nak és kérem, hogy a sportfejlesztési program elbírálásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerüljön figyelembevételre.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kézilabda Szövetségét haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Budapest, 2023. 01. 10.

Dr. Kovács Miklós György
elnök
Utánpótlás Akadémia Kistext Sportegyesület

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Melléletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a melléletekhez

Céggivonat PDF beemelése a melléletekhez

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-06-29 10:11:22

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-25 14:24:38

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-06-28 21:29:52

Feltöltés / Megtekintés

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2020-06-30 13:05:18

Feltöltés / Megtekintés

ÁFA Nyilatkozat

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-26 10:48:42

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

EMMI nyilatkozat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2018-08-09 19:24:47

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

2. számú nyilatkozat

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2018-04-26 10:49:29

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2018-08-09 19:29:05

Feltöltés / Megtekintés

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései

Fájlok száma: 11
Utolsó feltöltés:
2018-05-02 14:30:57

Kelt: Budapest, 2023. 01. 10.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		0	17	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		12	13	8%
Edzőtáborok száma	db		0	5	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	345 724 Ft	3 564 Ft	7 123 Ft	356 411 Ft	356 411 Ft	709 257 Ft	712 821 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	3 088 139 Ft	31 836 Ft	63 629 Ft	3 183 604 Ft	1 364 402 Ft	4 516 170 Ft	4 548 006 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	3 088 139 Ft	31 836 Ft	63 629 Ft	3 183 604 Ft	1 364 402 Ft	4 516 170 Ft	4 548 006 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	2 386 390 Ft	24 601 Ft	49 150 Ft	2 460 141 Ft	273 349 Ft	2 708 889 Ft	2 733 490 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	5 820 253 Ft	60 002 Ft	119 902 Ft	6 000 156 Ft	1 994 162 Ft	7 934 316 Ft	7 994 318 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (28 darab)**ÁFA Nyilatkozat****Aláírandó nyilatkozat letöltése**

alairtafanyil_1524732522.pdf (Szerkesztés alatt, 487 Kb, 2018-04-26 10:48:42) a533cef652237496b7c31a52f1da7581b9e9099435d30caa7a4719adcd7fc8

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

uas-z-alairasicimpeldany-drko_1524659078.pdf (Szerkesztés alatt, 522 Kb, 2018-04-25 14:24:38)
32df70c303cd72d01c14e191fcc1878bb177345f205166d80aeac636216f26f

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

berletiszandeknyilatkozatcimra_1525264152.pdf (Szerkesztés alatt, 84 Kb, 2018-05-02 14:29:12)
a60ecd270aad8a10106d3de87ad6525f896743f6835afa3c9c1b89aa3b0ea29c

berletiszandeknyilatkozatsanadi_1525264167.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2018-05-02 14:29:27)
8a85735c944dd7e9619c975bf48a44246ccf297d0f94a921a198392ee6eb1cbb

berletiszandeknyilatkozategressy_1525264178.pdf (Szerkesztés alatt, 81 Kb, 2018-05-02 14:29:38)
cb4921da3f80e71e0dfba197fa14b6d821662aa23e1a337bea79ade167d68ada

berletiszandeknyilatkozatkertvaro_1525264189.pdf (Szerkesztés alatt, 82 Kb, 2018-05-02 14:29:49)
50b1d110b7136f676ed30bee5329b5453026b46a6ee16dbe833002aed9c07918

berletiszandeknyilatkozatkesmark_1525264203.pdf (Szerkesztés alatt, 77 Kb, 2018-05-02 14:30:03)
64600966e4a53f219dd91f73409c3e4bb4d4af50c8f078dec48733494156ab8f

berletiszandeknyilatkozatmagyar-k_1525264212.pdf (Szerkesztés alatt, 91 Kb, 2018-05-02 14:30:12)
52eab29f5f678a1fdb49eb7b78430d330657d7138dbf66a9f331e13cee23ffdd

berletiszandeknyilatkozatnagyl_1525264224.pdf (Szerkesztés alatt, 87 Kb, 2018-05-02 14:30:24)
83dd13186910da5bfc85231007ab8488171a5e5b26e21506d348979d25749031

berletiszandeknyilatkozatneumann_1525264232.pdf (Szerkesztés alatt, 99 Kb, 2018-05-02 14:30:32)
cf8dd70c3a7c74e036a6f8f0df7baab6af2bf5a65be2fec6f720985dc5cc22c

berletiszandeknyilatkozatsinosz_1525264240.pdf (Szerkesztés alatt, 94 Kb, 2018-05-02 14:30:40)
de74b2eefde23fbf118f1309f8e2205869dadf649ca01428223b70970fdbe5ea

berletiszandeknyilatkozatwesselen_1525264250.pdf (Szerkesztés alatt, 86 Kb, 2018-05-02 14:30:50)
73a67121657a7ace22e3ed3c25e89cc2d8d9210b6c642f23d53b63182acb1181

berletiszandeknyilatkozatybl_1525264257.pdf (Szerkesztés alatt, 85 Kb, 2018-05-02 14:30:57)
6a40bf789d4f847bd9560971e7fd9f29f8bf924c11fd1df15c7e0d20de87526

Egyéb dokumentumok

nevezesidijjak2018-19_1533835690.xlsx (Hiánypótlás, 11 Kb, 2018-08-09 19:28:10) c297c82e61c44dd096631b5c91af5c2004b3bfd75d5be61303e5eb7c36bbcb3f
weboldalfeljesztesarajanlat_1533835703.pdf (Hiánypótlás, 791 Kb, 2018-08-09 19:28:23) 742a8b8ef771e46fe9f66bc1329f8f1079f815eb1f07644f6c77d575e0332f4f
uas-z-schbktf.-81fordarajanl_1533835717.pdf (Hiánypótlás, 1 Mb, 2018-08-09 19:28:37) 0ea401f7d1b6584ea45c512e9c376d961c4365f2504f6abe94d56778fde9dad2
munkakorileirasvlasichfanni_1533835729.docx (Hiánypótlás, 13 Kb, 2018-08-09 19:28:49)
6c2ffa53d4cbcd132d3becd5ec98b897443e885b978790c601470af0394492a9
hianypotlasiyilatozatok_1533835745.pdf (Hiánypótlás, 3 Mb, 2018-08-09 19:29:05) 7f0f644ac93084ae833b14614c194045c9e6835e96376450cc8187c72769ae7a

EMMI nyilatkozat**Aláírandó nyilatkozat letöltése**

emminyilatkozat_1533835487.pdf (Hiánypótlás, 1 Mb, 2018-08-09 19:24:47) 916e563771ded27f3aa929028b66621bc16dc166c5ae2f31da1dfaf492a36cbb
alairtaonyilatkozat_1524732533.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2018-04-26 10:48:53) 50849bb33b0d6a3e3cfd736207aa3d5dace9cd697663f1047af8e1a358ff3302

Nyilvántartó hatóság igazolása a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

budapestkornyekeitorvenyszek_20200603_1593418282.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 845 Kb, 2020-06-29 10:11:22)
e622ab7c0e162ff14419591321f1c74f2a88a20237c862dad613218c2e8509ab

uas-z-budapestkornyekeitorvenysze_1524560380.pdf (Szerkesztés alatt, 793 Kb, 2018-04-24 10:59:40)
d4e455f706109cdf6c425af35570d6a8e0b2ee2d9e087726ac3907773981d5cb

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazolasidijkezilabda_1524743670.pdf (Szerkesztés alatt, 146 Kb, 2018-04-26 13:54:30) 7c85bfffed68e2b96c16eac33bc644b2d2f226fe71162650ea4b2889c537397d
sfpmo_1_igdig_befizetes_bizonylat_1593515118.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 134 Kb, 2020-06-30 13:05:18)
15d8e56251cba5ec86024a1b3b4128283a42170eb8d3db7851955af4f870bf20
20180502_visszaigazolas_8226976359_1525270088.pdf (Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2018-05-02 16:08:08)
f33e4929057b10bf204c4cda875ce5853abda3d1dd83747dd7b5e0ed9b6e6cc9

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

nav0keziutanpotlas_akademia_szen_1524838386.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2018-04-27 16:13:06)
ad3b935de4a124cea38331fe1bcfb6c01b9d88eab015368fa2b41464ec00373e

koztart_opten_kerelem_005_06619_20200628_1593372592.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 136 Kb, 2020-06-28 21:29:52)
01faf6cd2d80a0b1004de3402d9d921aab4970b8498ea3a9f8ef1983f6f82a7

2. számú nyilatkozat**Aláírandó nyilatkozat letöltése**

alairnyilatkozat2_1524732569.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-04-26 10:49:29) cfeeb40adeda0af3367a2ceab24cb98890c786b69baaf34b322888f1e469cefd